



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 8/3/2020

গভর্নর অ্যাল্ডু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো করোনাভাইরাস সংক্রান্ত নিয়ম গুরুতরভাবে লঙ্ঘনের অভিযোগে নিউ ইয়র্ক সিটির 19টি অতিরিক্ত বারের মদের লাইসেন্স স্থগিত ঘোষণা করেছেন

গণস্বাস্থ্যের জরুরি অবস্থার সময় 83টি ব্যবসার মদের লাইসেন্স স্থগিত করা হয়েছে

মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্স শুক্রবার থেকে রবিবার রাত পর্যন্ত 3,000টিরও বেশি কমপ্লায়েন্স চেক পরিচালনা করে, 106টি অতিরিক্ত লঙ্ঘন পর্যবেক্ষণ করে

এই পর্যন্ত 596টি চার্জ দাখিল এবং প্রক্রিয়াজাত করা হয়েছে, স্থগিতাদেশ এবং চার্জের হালনাগাদকৃত তালিকা [এখানে](#) পাওয়া যাবে

গভর্নর অ্যাল্ডু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেছেন যে বিশ্বব্যাপী মহামারী সম্পর্কিত নির্বাহী আদেশ গুরুতরভাবে লঙ্ঘনের অভিযোগে স্টেট নিউ ইয়র্ক স্টেটের 19টি বারের মদের লাইসেন্স স্থগিত করেছে। সপ্তাহান্ত জুড়ে, স্টেট পুলিশ (State Police) এবং স্টেটের মদ নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ (State Liquor Authority, SLA) -এর নেতৃত্বে স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্স 106টি প্রতিষ্ঠানে লঙ্ঘন নথিভুক্ত করে 3,047টি কমপ্লায়েন্স চেক পরিচালনা করে। COVID-19 বিধি লঙ্ঘন করা ব্যবসাগুলিকে প্রতি লঙ্ঘনের জন্য 10,000 মার্কিন ডলার পর্যন্ত জরিমানা দিতে হতে পারে, অন্যদিকে অত্যন্ত গুরুতর লঙ্ঘনের ফলে অবিলম্বে একটি বার বা রেস্টুরেন্টের লিকার লাইসেন্স স্থগিত করা হতে পারে।

"আমরা এমন পরিস্থিতি দেখছি যা সঠিক নয় এবং স্থানীয় সরকারকে এগুলোর বিরুদ্ধে ব্যবস্থা নিতে হবে, তা সেটি নিউ ইয়র্ক সিটি বা লং আইল্যান্ড অথবা আপস্টেট নিউ ইয়র্ক যেখানেই হোক না কেন," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "যেসব বার এবং রেস্টুরেন্ট দায়িত্বগতানহীনভাবে কাজ করে যাচ্ছে তারা অসম্মানজনক, খারাপ আচরণের সাথে জড়িত এবং শুধুমাত্র জনস্বাস্থ্য লঙ্ঘনই করছে না বরং তারা সাধারণ শালীনতাও লঙ্ঘন করছে। নিউ ইয়র্কবাসীদের স্বাস্থ্য এবং নিরাপত্তা রক্ষা আমাদের এক নম্বর অগ্রাধিকার এবং আমরা আইন লঙ্ঘনকারী ব্যবসায়ীদের বিরুদ্ধে কার্যকরী পদক্ষেপ গ্রহণ চালিয়ে যাব।"

স্টেট লিকার অথরিটির চেয়ারম্যান ভিনসেন্ট ব্র্যাডলি বলেন: "স্পষ্টভাবে জনস্বাস্থ্য এবং নিরাপত্তাকে উপেক্ষা করা অযৌক্তিক এবং স্টেটের মদ নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ গভর্নরের নির্বাহী আদেশ মেনে চলতে অস্বীকার করা ব্যবসা প্রতিষ্ঠানগুলো খুঁজে সেগুলো বন্ধ করে দেবে।"

31 জুলাই, 1 আগস্ট ও 2 আগস্ট তারিখে অনুষ্ঠিত সভায় স্টেটের মদ নিয়ন্ত্রণ কর্তৃপক্ষ বোর্ড যে 19টি প্রতিষ্ঠানকে তাৎক্ষণিক স্বগিতাদেশের জরুরি আদেশ জারি করে সেগুলি হলো:

2 আগস্ট, 2020 তারিখে অ্যালবানির 170 ডেলাওয়ার এভিনিউতে অবস্থিত "দ্য নিউ এলবো রুম (The New Elbo Room)"

30 জুলাই তারিখে স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা একটি গোপন কমপ্লায়েন্স চেক করে দেখেন যে বারটিতে গ্রাহকদের যথেষ্ট ভিড় রয়েছে, মদ্যপান করছে এবং মুখের আবরণ ছাড়াই লোকজন ঘুরে বেড়াচ্ছে। খাদ্য ছাড়া গ্রাহকদের কাছে অধিক পরিমাণে অ্যালকোহল বিক্রি লক্ষ্য করা গেছে, মদের দোকানের পরিবেশকগণ তদন্তকারীদের জানায় যে তাদের শুধুমাত্র অ্যালকোহলের সাথে চিপস কিনতে হবে। তদন্তকারীরা গ্রাহকদের পুল খেলতে দেখেছে এবং বেশ কয়েকজন গ্রাহককে খাবার ছাড়া অ্যালকোহলিক পানীয় নিয়ে সেখান থেকে বের হতে দেখেছে। পর্যবেক্ষনের সময় তদন্তকারীরা দেখেননি যে কর্মীরা গ্রাহকদের বসতে, মাস্ক পরতে, বারে দাঁড়িয়ে মদ্যপান না করতে অথবা সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখতে বলেছেন।

2 আগস্ট, 2020 তারিখে ব্রুকসের 132 ওয়েস্ট ফোর্ডহ্যাম রোডে অবস্থিত "টেকুইলা সানরাইজ (Tequila Sunrise)"

25 জুলাই তারিখে, স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা দেখে যে পাঁচজন কর্মী মুখের আবরণ ছাড়াই রয়েছে যাদের মধ্যে ম্যানেজার, দুইজন পরিবেশনকারী, একজন বাউন্সার ও একজন DJ রয়েছে। 1 আগস্ট তারিখে, SLA নিউ ইয়র্ক সিটি পুলিশ ডিপার্টমেন্ট (New York City Police Department, NYPD) থেকে একটি রেফারেল পায় যে 23 এবং 24 জুলাই তারিখে নিউ ইয়র্ক সিটিতে রাত 11টায় বাইরে সেবাদানের ব্যাপারে কারফিউ জারি হওয়া সত্ত্বেও প্রতিষ্ঠানটি পুরোপুরি চালু ছিল, প্রতিষ্ঠানটির বাইরে দেড়শো জনেরও বেশি গ্রাহক ভিড় জমিয়েছিল, মুখে মাস্ক ছাড়াই দাঁড়িয়ে মদ্যপান করছিল, হুঁকা টানছিল, দুই সারি করে গাড়ি পার্ক করে রাস্তায় যানজট তৈরি করে উচ্চস্বরে গান বাজাচ্ছিল। NYPD 24 জুলাই তারিখে একটি সমন জারি করে।

2 আগস্ট, 2020 তারিখে অ্যাস্টোরিয়ার 23-01 স্টেইনওয়ে স্ট্রিটে অবস্থিত "ব্রাদার্স ট্যাভার্না (Brothers Taverna)"

1 আগস্ট তারিখে, স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা দেখে যে প্রতিষ্ঠানটির সামনে প্রায় পঁচিশ জন গ্রাহকের কেউ কেউ দাঁড়িয়ে আছে আর অন্যরা ব্যান্ডের তালে তালে নৃত্য করছে যাদের মুখে কোনো আবরণ ছিল না, সামাজিক দূরত্ব বজায় রাখার নির্দেশিকা অবজ্ঞা করছিল এবং ঢাকনাবিহীন স্বচ্ছ প্লাস্টিকের কাপে অ্যালকোহলযুক্ত পানীয় পান করছিল।

2 আগস্ট, 2020 তারিখে ব্রুকসের 25A ইস্ট 170 স্ট্রিটে অবস্থিত "লা সারোসুরা (La Sabrosura)"

31 জুলাই তারিখে স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা রাস্তায় গ্রাহকদের উৎসাহিত করার জন্য যেকোনো ধরনের মুখের আবরণ ছাড়াই একটি ডিজে লক্ষ্য করেন। তদন্তকারীরা দেখেন যে চারজন কর্মচারী মুখের আবরণ পরিধান করেনি, টেবিলে দশজনের বেশি গ্রাহক সঠিকভাবে দূরত্ব বজায় রেখে বসেনি, গ্রাহকগণ দাঁড়িয়ে আছে, সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকা উপেক্ষা করছে এবং কোনো খাদ্য ছাড়াই অ্যালকোহল বিক্রি করা হচ্ছে, পরিদর্শনের সময় রান্নাঘরে কোনো কিছুই রান্না করা হচ্ছিল না।

2 আগস্ট, 2020 তারিখে ম্যানহাটনের 3143 ব্রডওয়েতে অবস্থিত "বেটোলোনা (Bettolona)"

1 আগস্ট তারিখে, স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা রেস্টুরেন্টের ভেতরে নয় জন গ্রাহককে বসে থেতে এবং অ্যালকোহল পান করতে দেখেছেন। উপরন্তু, রান্নাঘরের একজন কর্মচারীকে মুখের আবরণ ছাড়াই রান্না করতে দেখা যায়।

2 আগস্ট, 2020 তারিখে ব্রুকলিনের 21 গ্রীনপয়েন্ট এভিনিউতে অবস্থিত "21 গ্রীনপয়েন্ট (21 Greenpoint)"

1 আগস্ট তারিখে, স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা ভবনের ভেতরে দুইজন গ্রাহককে মুখের আবরণ ছাড়াই বারটিতে খাওয়া-দাওয়া ও মদ্যপান করতে দেখেছেন। তদন্তকারীরা এছাড়াও দেখেছেন যে লোকজন সরাসরি ভবনের বাইরে জড়ো হয়েছে, যেখানে মুখের আবরণ ছাড়াই পাশের একটি অননুমোদিত ফুটপাথের টেবিলে দুজন গ্রাহক দাঁড়িয়ে আছে এবং খাচ্ছে।

2 আগস্ট, 2020 তারিখে ম্যানহাটনের 405 ওয়েস্ট 51তম স্ট্রিটে অবস্থিত "পোশ (Posh)"

1 আগস্ট তারিখে, স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা রেস্টুরেন্টের বাইরে অন্তত ত্রিশ জনের মতো গ্রাহককে জড়ো হতে দেখেছেন যারা সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকা না মানার পাশাপাশি অধিকাংশই দাঁড়িয়ে আছেন এবং মদ্যপান করছেন, এছাড়াও কর্মীগণও মুখের আবরণ ছাড়াই সেবাদান করছে।

1 আগস্ট, 2020 তারিখে ম্যানহাটনের 196 8ম এভিনিউ ওরফে 258 ওয়েস্ট 20তম স্ট্রিটে অবস্থিত "লাসাগ্না রেস্টুরেন্ট (Lasagna Restaurant)"

31 জুলাই তারিখে, স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা বারের ভেতরে পাঁচ জন গ্রাহককে অ্যালকোহল পান করতে দেখেছেন। মদের দোকানের পরিবেশক যিনি ম্যানেজার হিসেবে দায়িত্বরত ছিলেন তাকে মুখে কোনো ধরনের আবরণ পড়া ছাড়াই গ্রাহকদের সেবাদান করতে দেখা গেছে।

1 আগস্ট, 2020 তারিখে ব্রুকলিনের 208 কোর্ট স্ট্রিটে অবস্থিত "কংগ্রেস (Congress)"

31 জুলাই তারিখে, স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা প্রতিষ্ঠানটির সামনে এগারো জন গ্রাহককে মুখের আবরণ পড়া ছাড়াই অ্যালকোহল পান করতে দেখেছেন। উপরন্তু, দুইজন গ্রাহককে খাদ্য ছাড়া খোলা পাত্রে অ্যালকোহলিক পানীয় গ্রহণ করতে দেখা গেছে।

01 আগস্ট 2020 তারিখে ম্যানহাটনের 3950 10ম অ্যাভিনিউতে অবস্থিত "মেড ইন মেক্সিকো (Made in Mexico)"

31 জুলাই, স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের সাথে তদন্তকারীরা দেখেন যে রেখে মুখের আবরণ ছাড়া

প্রায় পঁচাত্তর জন পৃষ্ঠপোষকরা বাইরের খাবারের জায়গার নাইটক্লাবের মতো পরিবেশে জড়ো হয়ে সামাজিক দূরত্বের দিকনির্দেশগুলি উপেক্ষা করে দাঁড়িয়ে ছিলেন, অনেক পৃষ্ঠপোষকরা দাঁড়িয়ে থেকে পান করছিলেন, টেবিলগুলি যথাযথভাবে আলাদা না করে রেখেছিলেন এবং মুখের আবরণ ছাড়াই অসংখ্য পৃষ্ঠপোষক এবং কর্মচারী।

1 আগস্ট, 2020 তারিখে ব্রুকসের 136-138 ওয়েস্ট ফোর্ডহ্যাম রোডে "ফক্কাস রুম এন্ড কুসিন (Fokkus Room & Cucine)"

28 শে জুলাই, নিউইয়র্ক সিটির রাত 11 টার কারফিউ এর পরে স্টেটের মাল্টি-এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা পুরো কার্যক্রমটি পুরো জায়গাটি পর্যবেক্ষণ করেছেন তারা দেখতে পান যে প্রতিষ্ঠানের ফুটপাথের সামনে এবং রোডওয়েতে প্রায় পঁয়তাল্লিশ জন ব্যক্তির সাথে বাইরের পরিষেবার জন্য জড়ো হয়, সামাজিকভাবে দূরে নয়, টেবিলে বসে নেই এবং ফেস মাস্ক পরা হয়নি। একজন সার্ভারকে ফেস মাস্ক না পরতে দেখা গেছে এবং ব্যবসা প্রতিষ্ঠানটি অবৈধভাবে একটি প্রতিবেশী ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের সামনে টেবিল রেখে অবৈধভাবে এর পদক্ষেপ প্রসারিত করেছিল।

2020 সালের 1 আগস্ট তারিখে ম্যানহাটনের 1375A এভিনিউ এ "পাজ্জা নোট (Pazza Notte)"

28 জুলাই তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সে (multi-agency task force) এর তদন্তকারীরা দেখেন যে নয়জন পৃষ্ঠপোষক মুখের আবরণ ছাড়াই প্রাপ্তনের সামনের ফুটপাথে দাঁড়িয়ে আছে, তিনজনকে কোনো খাবার ছাড়াই এই লাইসেন্সধারীর প্রাপ্তনে একটি অস্থায়ী পানশালা থেকে অর্ডার করতে এবং অ্যালকোহল খেতে পর্যবেক্ষণ করা হয়।

31 জুলাই 2020 তারিখে ম্যানহাটনের 44 বাওয়ারিতে অবস্থিত "শিনসেন (Shinsen)"

30 জুলাই তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স (multi-agency task force) এর তদন্তকারীরা অন্তত 35 জন ব্যক্তিকে পর্যবেক্ষণ করেন, যাদের বেশীর ভাগই মাস্ক পরেনি বা সামাজিক দূরত্ব প্রোটোকল অনুসরণ করেনি, তারা খাবারের উপস্থিতি ছাড়াই রেস্টোরার ভিতরে মদ্যপ পানীয় খায়। এছাড়াও তদন্তকারীরা দেখেছেন যে বাড়ির ভেতরে ফেসমাস্ক ছাড়া টপলেস মহিলাদের দ্বারা ল্যাপ নাচ পরিবেশন করা হচ্ছে, যা প্রাপ্তবয়স্কদের বিনোদনের জন্য অনুমোদিত নয়।

2020 সালের 31 জুলাই তারিখে জ্যাকসন হাইটসের 107-11 নর্দার্ন বুলার্ডে অবস্থিত "কেপেলিস কাফে (Capelli's Café)"

25 জুলাই তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স (multi-agency task force) এর তদন্তকারীরা নিউ ইয়র্ক সিটির বাইরের পরিষেবার জন্য কারফিউ এ রাত 11 টার পর এই ভবনটি পর্যবেক্ষণ করেন, কমপক্ষে 30 জন পৃষ্ঠপোষক বসে আছেন এবং 8 জন পৃষ্ঠপোষক বাইরের ডাইনিং এলাকায় দাঁড়িয়ে আছেন, সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকা উপেক্ষা করে, কর্মচারী এবং পৃষ্ঠপোষক উভয়েই দেখেছেন যে মুখের আবরণ পরিধান করা হচ্ছে না এবং কোন খাবার পরিবেশন করা হচ্ছে না। উপরন্তু, 30 জুলাই SLA এর একটি রেফারেল পাওয়া গেছে যে 27 শে জুলাই NYPD অফিসাররা 911 এর কলকে সাড়া জানিয়ে রেস্তোরাটির ব্যবস্থাপকসহ চারজনকে ফেস মাস্ক ছাড়াই মদ সেবনের চক্রের অভ্যন্তরে পর্যবেক্ষণ করেছেন।

31 জুলাই 2020 তারিখে স্টেটের দ্বীপের 154 ম্যানসন এভিনিউতে "মেরিনা ক্যাফে (Marina Café)"

28 জুলাই স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স (multi-agency task force) এর তদন্তকারীরা মুখের আবরণ ছাড়া ভবনের ভেতরে পাঁচজন কর্মচারী ছাড়াও বিশ জন পৃষ্ঠপোষককে পর্যবেক্ষণ করেন। তদন্তকারীরা অন্তত দশটি টেবিল পর্যবেক্ষণ করেছেন যেখানে পৃষ্ঠপোষকরা মদ পান করছেন, যেখানে খাবার পরিবেশন বা খাওয়ার কোন প্রমাণ নেই।

31 জুলাই 2020 তারিখে জ্যাকসন হাইটসের 7915 রুজভেল্ট এভিনিউতে "ট্রু কালার্স (True Colors)"

25 জুলাই, স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এর তদন্তকারীরা প্রায় বিশ জন পৃষ্ঠপোষককে সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকা উপেক্ষা করে এবং কোনও খাবার সরবরাহ না করে, মুখের আচ্ছাদন ছাড়াই লোকেশনের সামনে দাঁড়িয়ে থাকতে দেখেছেন। প্রতিবেশী ব্যবসা প্রতিষ্ঠানের সামনে মুখোমুখি ও আউটডোর টেবিলগুলি ছাড়াই রাস্তার পাশে DJ গান বাজানোর বিষয়টি তদন্তকারীরাও লক্ষ করেছেন। ট্রু কালার্স হচ্ছে 18 জুলাই EO লঙ্ঘনের জন্য মূলতবি চার্জসহ একটি পুনরাবৃত্তি অনিষ্টকারক।

2020 সালের 31 জুলাই তারিখে ম্যানহাটনের 209 15 ইস্ট 56 স্ট্রিটে "আমাতা (Amata)"

30 জুলাই, স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এর তদন্তকারীরা অভ্যন্তরীণ খাবারের বিষয়ে নির্বাহী আদেশ 202.43 এর সুস্পষ্ট লঙ্ঘন করে রেস্তোরাটির অভ্যন্তরে চারটি পৃথক টেবিলে আট পৃষ্ঠপোষককে পর্যবেক্ষণ করেছেন।

2020 সালের 31 জুলাই ম্যানহাটনের 485 আমস্টারডাম অ্যাভিনিউতে "জর্জ কেলেস (George Keeley's)"

30 জুলাই তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্স এর তদন্তকারীরা বার জন পৃষ্ঠপোষককে দাঁড়িয়ে থাকতে দেখেন এবং পানশালার বাইরে উঁচু টেবিলের চারপাশে অ্যালকোহল এবং টেবিলে মাত্র এক ঝুড়ি পপকর্ন নিয়ে জড়ো হতে দেখেন।

31 জুলাই, 2020 তারিখে জ্যাকসন হাইটসের 86-09 বুলেভার্ডে "ইরাস রেস্টুরেন্ট এন্ড স্পোর্টস বার (Yeras Restaurant and Sports Bar)"

18 জুলাই তারিখে স্টেটের মাল্টি এজেন্সি টাস্ক ফোর্সের তদন্তকারীরা নিউ ইয়র্ক সিটির রাত 11 টার কারফিউ যের পর ব্যবসা প্রতিষ্ঠান টি পরিচালনা করতে পর্যবেক্ষণ করেন বাইরের সেবার জন্য চৌদ্দ জন পৃষ্ঠপোষক ফেস মাস্ক ছাড়া প্রাপ্তনের বাইরে জড়ো হয়, অ্যালকোহল খায় এবং সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকা উপেক্ষা করে। সামনের দরজার একজন কর্মচারী মুখ ঢেকে ছিল না এবং কোন খাবার পরিবেশন করতে দেখা যায়নি।

SLA আজ রেগো পার্কের **BLVD 93** নামে একটি হোটেলের জন্য একটি বকেয়া মদের লাইসেন্স প্রত্যাখ্যান করেছে। 1 আগস্ট, একজন SLA তদন্তকারী প্রাপ্তনে একটি বিশাল সমাবেশ দেখতে পান, যেখানে ছাদে দুটি পৃথক দল রয়েছে, যার প্রতিটিতে একশত জনেরও বেশী পৃষ্ঠপোষক রয়েছে। তদন্তকারীরা দেখেছেন যে লাইসেন্সবিহীন জায়গায় অ্যালকোহল পরিবেশন করা হচ্ছে, যেখানে পৃষ্ঠপোষকরা মুখের আবরণ ছাড়া দাঁড়িয়ে আছে, সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকা উপেক্ষা করেছে এবং অবৈধভাবে হুঙ্কা ধুমপান করেছে। অনুমতি ছাড়াই মদ্যপ পানীয় গুদামজাত করার জন্য NYPD একটি ফৌজদারি আদালতের সমন জারি করেছিল।

এছাড়াও SLA আজ **"লিবার্টি বেল (Liberty Belle)"** এর লাইসেন্স নির্ধারণ করেছে, ব্রুকলিনের 72 বোইন স্ট্রিটে নোঙর করা একটি পার্টি নোকা পুনর্নবীকরণ করা হবে না। 1 আগস্ট নিউ ইয়র্ক সিটি শেরিফের অফিসের কর্মকর্তারা পার্টি জাহাজে একশত জনেরও বেশী পৃষ্ঠপোষককে খুঁজে পেয়েছিল যারা সামাজিক দূরত্বের নির্দেশনা উপেক্ষা করে এবং একটি মেয়াদ উত্তীর্ণ মদের লাইসেন্স দিয়ে মদ পরিবেশন করে, সামাজিক লঙ্ঘন এবং লাইসেন্সবিহীন বার পরিচালনার জন্য শেরিফ মালিক এবং ক্যাপ্টেনকে গ্রেফতার করেছে।

31 জুলাই, 1 আগস্ট ও 2 আগস্ট, 2020 তারিখে পূর্ণ বোর্ডের একটি বিশেষ সভায় চেয়ারম্যান ব্র্যাডলি, কমিশনার লিলি ফ্যান এবং কমিশনার গ্রিলি ফোর্ড জরুরি স্বগিতাদেশগুলি জারি করেন যা সামাজিক দূরত্বের নির্দেশিকার অধীনে ডিজিটালভাবে রেকর্ড করা ভিডিওর মাধ্যমে সংঘটিত হয়।

যখন SLA একটি লাইসেন্সপ্রাপ্ত ব্যবসার অব্যাহত অপারেশন জনস্বাস্থ্য এবং নিরাপত্তার জন্য ঝুঁকিপূর্ণ বলে নির্ধারণ করে তখন জরুরী তাৎক্ষণিক স্বগিতাদেশ জারি করা হয়। স্বগিতাদেশ অবিলম্বে প্রদান করা হয় এবং অনির্দিষ্টকালের জন্য কার্যকর থাকে, যার মধ্যে সর্বোচ্চ জরিমানার অন্তর্ভুক্ত স্থায়ী লাইসেন্স বাতিলকরণ এবং 10,000 মার্কিন ডলার পর্যন্ত জরিমানা। জরুরী স্বগিতাদেশ প্রাপ্ত লাইসেন্সধারীরা SLA প্রশাসনিক আইনের বিচারকের কাছে একটি দ্রুত শুনানির অধিকার রাখেন।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)